

## 亞洲大學舉辦新進教師研習會！---

亞大新進教師研習會，蔡校長鼓勵新進教師以學為重，多花心思在學生身上，「有你的加入，亞大會更好！」



圖說：學務長張少樑向新進教師說明「亞大曼陀師徒認養計畫」。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 今(6日)天舉辦新進教師研習會，校長蔡進發勉勵新進教師，以學生為重、以教學為主，更要重視學術研究，尤其是要繼續奉獻心力，多花點心思在學生身上，透過教學的互動，引導學生具創造力，進而提升學生學習成效，「有你的加入，亞大會更好！」

這項研習會，有心理系助理教授級專業技術人員江信男、幼教系助理教授卓美秀、經管系助理教授王郁玫、國企系副教授蔡存孝、助理教授楊坤修、財金系助理教授簡智崇、財法系助理教授級專業技術人員等27人參加研習；蔡進發校長到場歡迎，學務長張少樑、教務長林君維、總務長朱界陽、人事室主任林玉泉、教發中心主任卓播英教授等人報告業務。

蔡進發校長歡迎新進教師加入亞洲大學的大家庭，他說，亞大創校13年，學生人數成長10倍，迄今維持1萬2千位學生數，新生入學落點大幅提升，今年新生報到率更高達97%；且在校務評鑑屢創佳績，連續8年獲得教育部評為教學卓越大學，系所評鑑全數通過，深獲好評。目前教師研究能量也提升，在國際期刊發表的論文數在全國160所大專院校中排名24名，希望新進教師加入後，持續衝刺，好還要更好，向前邁進。



圖說：總務長朱界陽解釋總務處辦理業務，竭誠提供各項服務。

此外，亞大師生表現卓越，獲獎連連，近4年來出國參加法國巴黎、瑞士日內瓦、紐倫堡、比利時等地6項國際發明展，共獲49金、55銀、36銅及13特別獎，共153面獎牌，還獲德國iF、紅點設計大獎，3年來，已有14件、37位同學獲得紅點獎，且有3件是最佳獎(Best of the best)。另21人、8件作品，入圍2009、2012、2013 iF設計獎；2012 iF概念設計獎，商設系左楚浩等3位同學以「水域救生指引裝置(Life light)」，榮獲iF獎，且排名全球前20名，全台第1名，作品還獨獲iF官方網站公布全球宣傳，相當難得。

卓播英教授強調，因應少子化趨勢，不少私立大學經營困難，有的甚至進行裁員，亞洲大學卻能逆勢成長，而且增聘不少新進教師，每年都舉辦新進教師座談會，可見校方辦學的認真及企圖心。

總務處綜理全校總務事宜，總務長朱界陽說，成功不必總務，但沒有總務不會成功；總務雖非萬能，但沒有總務萬萬不能，總務處竭誠提供各項服務；教務長林君維也指出，亞大一直以辦學卓著、優美校園贏得口碑，近來更積極推動三品教育、志工大學及「四創學園」、學校並成立5千萬元創業基金，設立「品牌就業學程」，鼓勵學生創業、保證就業，讓家長放心將孩子交到亞大就讀。

學務長張少樑除了說明學務處協助學生安心就學、「熱血社團、活力亞洲」、志工大學、昂首前行」、「住宿書院」、「涵泳三品」等項工作重點，將傳統管理的角色，轉變為服務的理念，協助學生學習發展；他強調，亞大對學生輔導相當重視，除了傳統班級導師制度，還全面推動曼陀師徒認養計畫，讓學生透過典範學習，即早發現並確立正確的人生志向與志趣。

亞大27位新進教師中，以外籍老師魏馬哲最為特別，他原本是亞大財經法律系兼任講師，講授「法學英文」，魏馬哲會講中文、教學認真，這學期新聘為財法系助理教授級專業技術人員，魏馬哲老師是德國佛來堡大學法律系碩士，正攻讀博士學位。



圖說：亞洲大學舉辦新進教師研習會，蔡校長鼓勵新進教師「有你的加入，亞大會更好！」